
                                                           У К Р А Ї Н А                                   ПРОЕКТ                    

                                        ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА             

       РІШЕННЯ №  

         (десята сесія восьмого скликання) 
 

 

від  «30» липня 2021 р. 
 

Про присвоєння звання 

«Почесний громадянин 

Житомирського району» 
 

З метою  вшанування  громадян, які  внесли значний особистий внесок у 

соціально-економічний та культурний розвиток Житомирського району, 

розглянувши звернення Житомирської районної державної адміністрації від 

20.07.2021 № 18-5/1819 щодо присвоєння звання «Почесний громадянин 

Житомирського району», відповідно до Положення про присвоєння звання 

«Почесний громадянин Житомирського району», затвердженого рішенням 10 

сесії районної ради 6 скликання від 28.12.2011р. №175 (зі змінами та 

доповненнями), керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи висновки спільного засідання 

постійних комісій з питань бюджету, комунальної власності та соціально-

економічного розвитку, з питань регламенту, законності, правопорядку і прав 

людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого 

самоврядування від 26.07.2021., районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Присвоїти ЧИКОЛАЮ МИКОЛІ КОСТЯНТИНОВИЧУ, голові президії 

Коростишівської районної організації УТМР, звання «Почесний громадянин 

Житомирського району» за багаторічну сумлінну працю в органах місцевого 

самоврядування та органах виконавчої влади, професійне виконання 

посадових обов’язків, активну депутатську позицію, вагомий особистий 

внесок у соціально-економічний розвиток Житомирського району. 
 

 2. Церемонію присвоєння звання «Почесний громадянин Житомирського 

району», вручення посвідчення, стрічки та пам’ятної відзнаки Чиколаю М.А. 

провести голові районної ради під час урочистих заходів з нагоди відзначення 

30-річчя Незалежності України. 
 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань регламенту, законності, правопорядку і прав людини, депутатської 

етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування 

 

Голова ради      О.БЛОЩИНСЬКИЙ  

  


